
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Os incêndios que afetaram Portugal ao longo do ano de 2017, nomeadamente os de Pedrogão

Grande e de 15 de outubro, constituíram uma catástrofe que afetou milhares de portugueses.

Passado um ano é tempo de balanço. Temos hoje a obrigação de conhecer melhor as

dificuldades que continuam a assolar aqueles territórios, maioritariamente de baixa densidade,

contribuindo de forma positiva para o restabelecimento da vida daquelas pessoas,

nomeadamente apostando fortemente na reconstrução das infraestruturas afetadas.

A dimensão da tragédia afetou populações e centenas de utilizadores diários de uma série de

infraestruturas públicas, nomeadamente de telecomunicações – fundamentais para a vida dos

muitos portugueses que habitam nas áreas afetadas.

Já mais recentemente, e após vários relatos de falta de reposição de comunicações em locais

mais recônditos, tem existido uma grande discórdia entre a empresa responsável pela reposição

e a ANACOM (Autoridade Nacional de Comunicações).

O CDS sabe agora, de acordo com relatórios apresentados pela Autoridade Nacional de

Comunicações, que existem ainda uma lista de espera classificada como “em instalação” que

afeta muitos portugueses.

É por isso fundamental perceber se ainda há reposições de infraestrutura por fazer e a que se

deve esta lista de espera.

Espera-se assim que o Governo esteja atento a toda esta situação, devendo diligenciar no

sentido de perceber quantos portugueses se mantêm sem telecomunicações.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

O Deputado do CDS-PP, abaixo-assinado, vem por este meio requerer ao Senhor Ministro do

Planeamento e das Infraestruturas, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e

fundamentos que antecedem, respostas às seguintes perguntas:

1. Tem Vossa Excelência Sr. Ministro do Planeamento e das Infraestruturas conhecimento

de quantos portugueses ainda se encontram sem acesso a telecomunicações, após os



incêndios de 2017?

2. Há ainda rede de infraestruturas de telecomunicações por repor?

3. A que se deve a lista de espera “em instalação” apresentada nos relatórios da

ANACOM – sobre a reposição das comunicações nas áreas atingidas pelos incêndios?

Palácio de São Bento, 15 de junho de 2018

Deputado(a)s

ASSUNÇÃO CRISTAS(CDS-PP)

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

TELMO CORREIA(CDS-PP)

VÂNIA DIAS DA SILVA(CDS-PP)

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

ILDA ARAÚJO NOVO(CDS-PP)

ANTÓNIO CARLOS MONTEIRO(CDS-PP)

CECÍLIA MEIRELES(CDS-PP)

HELDER AMARAL(CDS-PP)

JOÃO PINHO DE ALMEIDA(CDS-PP)

JOÃO REBELO(CDS-PP)

PEDRO MOTA SOARES(CDS-PP)

ÁLVARO CASTELO BRANCO(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

FILIPE ANACORETA CORREIA(CDS-PP)

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

JOÃO GONÇALVES PEREIRA(CDS-PP)

TERESA CAEIRO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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